

看中女网友的电动车,女网友答应偷辆同款车卖给他

两人一拍即合 双双落入法网

本报讯(记者 王朝荣)“我因为喜欢这款车,所以和王某一起偷了一辆。”日前,卧龙区公安分局民警在12小时内快侦快破一起盗窃案件,该案嫌疑人白某落网时,这样向民警供述。

2023年12月18日22时许,卧龙区公安分局卧龙岗派出所接到群众报警,称电动车被盗。值班民警迅速赶到现场,报警人称,自己早上将电动车停放在北京大道某学校对面的路边,晚上回家时发现电动车不见了,报警人刚买两周、价值近万元的手机还在电动车座下储物箱放着。

了解情况后,民警立即对周边视频监控进行调取,发现当天21时许,一名年轻女子将报警人的电动车推走。民警循线追踪,发现该女子随后与一名年轻男子一同离开,民警立即围绕二人轨迹开展分析研判。

2023年12月19日8时许,民警发现该案男性嫌疑人在北京大道出现,于是快速出击,成功将该名男性嫌疑人白某抓获,并当场在其身上发现了报警人被盗的品牌手机。

到案后,白某供述自己在某平台上认识了女网友王某。

两人见面时,白某非常喜欢对方骑的某品牌电动车,王某称可以偷一辆同款车卖给他,两人一拍即合。在发现报警人的同款电动车后,王某具体实施盗窃,白某配合行动。电动车得手后,两人发现车座下储物箱中还有一部手机,准备卖掉分赃,谁知还没来得及行动就被抓了。民警顺藤摸瓜,在王某住处找到了被盗的电动车。

民警又通过深挖,又破获了王某参与的盗窃案件5起。目前,涉嫌盗窃的王某、白某二人已被依法处理,案件正在进一步办理中。①5

七旬老人受伤维权 诉前调解化纠纷

本报讯(记者 张天一)71岁的王某在工作中(打扫卫生时)不慎受伤住院,后因王某与其所在公司就赔偿事宜协商未果,遂诉至法院。近日,宛城区人民法院溧河法庭诉前调解团队为这起提供劳务者受害责任纠纷案件画上句号。

事故发生当天,王某在某公司打扫卫生的过程中不慎受伤,随即被送往医院救治,共花费医疗费7万余元。治疗期间,公司为王某垫付了医疗费,后王某与该公司就护理费、营养费、交通费等相关费用引起争执。

为尽可能避免当事人对簿公堂,溧河法庭组织诉前调解员徐明伦多次对此案进行调解,最终双方确定好责任比例,自愿达成调解协议。协议签订后,该公司当场履行了协议约定的义务,问题圆满解决。①5

村委会无力履行租赁费 执前督促破僵局

本报讯(记者 张天一)近日,在西峡县人民法院审理的一起合同纠纷案件中,该院运用执前督促机制形成执行合力,高效开展执行工作,破解执行僵局。

2018年,原告齐某将其土地租赁给军马河镇后某村村民委员会使用,双方签订了土地租赁合同。因该村委会未按照约定支付租赁费,齐某将其诉至法院,该村委会承诺于2023年5月15日前付清租赁费及违约金。后该村委会未全额履行付款义务,齐某申请法院强制执行。

案件进入执行立案后,执行干警反复调查发现,该村民委员会暂无履行能力,若按执行程序终结本次执行,会损害当事人的合法权益。经再三权衡,执行干警启动执前督促程序,多次前往该村沟通。经过执行干警的不懈努力,最终该村委会与齐某自愿达成和解协议,村主任愿意自掏腰包代村委会偿还剩余款项,案件顺利执结。①5



违法行驶 罚款50元

2023年12月10日13时26分,在独山大道与医圣祠路交叉口北,车牌号为豫R385AY的车辆在右转车道上直行。根据有关法规,机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的,罚款50元。图片由市公安局交警支队提供。①5

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报社 办

网络侵权引发两企业纠纷

法官耐心调解 减轻企业诉累

本报讯(记者 张天一)随着互联网的迅速发展,网购已成为大众消费的主流方式,那么在网购平台上,未经授权销售他人产品会造成侵权吗?近日,社旗县人民法院高效调解一起网络侵权责任纠纷案,原告、被告企业当庭达成调解协议,案件从受理到审结仅用时两周,及时维护了企业的合法权益,以高标准的司法服务水平优化了法治化营商环境。

某医疗公司具备疤痕凝胶等5种医疗器械产品注册证及商标的所有权,且已对产品包装进行了作品登记。某医疗公司发

现某医药公司在多家网络平台上销售上述5种产品,但该5种产品仅为线下渠道销售产品,某医疗公司未给某医药公司及网络店铺供货亦未出具任何商标及产品销售授权。2023年7月,某医疗公司向某医药公司出具律师函要求其下架各平台产品并停止侵权行为,但某医药公司既不停止侵权行为,也不告知供货渠道。某医疗公司认为某医药公司的行为严重扰乱市场秩序,损害品牌形象,误导消费者并从中获得非法利益,遂诉至法院,要求某医药公司停止侵权、赔礼道歉、赔偿损失等。

社旗县人民法院受理该案后,承办法官考虑到双方均为企业,既要切实维护企业合法权益,也要尽量减轻企业诉累,降低对企业生产经营的影响,承办法官立即联系双方了解案情。在充分听取双方意见、确定双方争议焦点后,承办法官采取“背对背”调解方式,耐心进行释法明理,被告某医药公司意识到了自身行为的不当,表示愿意在网络平台上将上述5种医疗器械产品下架并对原告进行赔偿,最终原告、被告双方达成一致协议,案件成功调解结案。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报
分类广告

遗失声明

● 吴国伟(身份证号:412927197503141438)将宛城区仲景街新闻中心以东城中村改造项目产权调换协议书(编号:3-192-1)遗失,声明作废。

质量体系认证
标书代写制作
联系电话:18637783111

红蚂蚁搬家保洁
联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。